
回答者：延べ121人（2回分）

■　あなたのお住まいを教えてください。（1つのみ）

回答数 回答率

1　松本市内 33 27.3%

2　長野県内 20 16.5%

3　長野県外 68 56.2%

小計 121 100.0%

■　中町通りに来た目的を教えてください。　（複数可）

回答数 回答率

1　中町通の歩行者天国を見に 0 0.0%

2　観光 67 47.2%

3　通勤、通学、業務 1 0.7%

4　買い物、飲食 15 10.6%

5　病院 0 0.0%

6　散策 31 21.8%

7　特になし 0 0.0%

6　その他 28 19.7%

無回答/無効 0 0.0%

小計 142 100.0%

その他：

・かえるまつり　6人

・サンフレッチェ広島の応援　4人

・サッカー　3人

・結婚式　2人

・上記以外（各1人）

　ほたる、音楽社の発表会、ランドネ、同窓会、　みずまきのイベント、

家具の修理、空中キャバレー、選挙の帰り、すいか割り、合宿の帰り、

美術館　アリス、高校野球観戦

■　中町通りまで、どんな移動手段で見えられましたか？（複数可）

回答数 回答率

1　徒歩 29 21.0%

2　自転車 3 2.2%

3　電車 34 24.6%

4　バス 12 8.7%

5　自動車 59 42.8%

6　その他 1 0.7%

小計 138 100.0%

①歩行者向け・総合計　中町通り歩行者空間創出アンケート結果（6/23・7/21合算）
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■　いま実施している「中町通りの歩行者天国」を知っていましたか？ 

回答数 回答率

1　はい 19 15.7%

2　いいえ 101 83.5%

無回答/無効 1 0.8%

小計 121 100.0%

■　中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？（1つのみ）

回答数 回答率

1　よい取組み 111 91.7%

2　どちらともいえない 9 7.4%

3　やめた方がよい 1 0.8%

4　歩行者天国以外の取組みを実施するべき 0 0.0%

小計 121 100.0%

回答数 回答率

1　もっと増やすべき 86 71.1%

2　2回でちょうどよい 23 19.0%

3　減らすべき 0 0.0%

無回答/無効 12 9.9%

小計 121 100.0%

その他：
・毎週土日　18人
・毎月1回程度　15人
・毎週　11人
・観光シーズン、人が多いとき　9人
・毎週日曜日　7人
・毎日　2人
・年4回　2人
・上記以外（各1人)

多くやってくれてもいい。
少ないかも2回では。
分からない。費用もかかるし。
観光するならいい。増やした方が定着する。
たまに土日やったらいい。

■　今年の中町通りの歩行者天国は、６月と７月の日曜日に２回行いました。この回数についてどう思いますか？
     （「中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？」で「よい取組み」または「どちらともいえない」と答えた人で、1つのみ）
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【「中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？」の設問で「よい取り組み」と答えた人の意見】　58人

・風情のあるまち

・狭い道で観光にはいいが、車の人も大変

・結構車が来て怖い。（土曜も来た。）せっかく観光地なんだから、もっと歩行者天国にすればいい。

・歩きやすい。イオンができて車増えた。

・不便とは思わない。

・子どもがいるので安心。歩行者天国はいい。

・車気にせず歩けてうれしい。ずっとそうなのかと思った。そぞろ歩き出来るところが車くると躊躇する。

・車として困らなければいいのではないか。

・地元の方は大変かも、困る人もいるかも。観光客はいいけど、ありがたいけど。

・ゆっくり歩けると観光出来ていい。

・中町は車が来ないほうがいい。特にお店と関係ない一般車

・車でくる用がなければいいことだと思える。人と道幅の割に車が多い。

・渋滞対策

・何かコラボした方がいい。(今日はかえるまつり。）静かなのでもう少し店先でカフェやイベントをやった方がいい。

・歩行者が危ないことがあるので、完全に止めてもいいのでは。ただ、反対する人も大勢いると思うが。

・沿線の業者さんには事前に周知しておけば、毎週やってもいいのでは。看板がわかりづらい。交通規制→歩行者天国と書いたほうがいい。

・こんなに歩行者が多いなら毎週やるべき。

・観光客の多い日を調べて毎週やったらいい。東京は新宿と銀座がある。（歩行者天国）

・歩きやすかった。駐車場を探すのに困った。組合の駐車場を目指してきたので。

・あまり回数を増やすと商店の方は大変では。

・夏休みの親子連れが多い日にやるとよいのでは。あまり回数が多いと地域の人が大変では。

・歩きやすい。

・他の道が混むことが心配だが、毎週やればいい。

・住んでいる人にとってはいいかわからない。伊勢市も入れない通りがある。このくらい道幅があるなら車が通ってもいいのでは。

・南北の通りも完全に止めた方がいい。

・駅、バスターミナルや観光客が良く来る場所に告知の掲示をするとよいのでは。

・周知されれば歩行者天国の場所は避けるので毎週やるべき。

・落ち着いたまちなみがよい。

・いつもこんな感じだと思っていた。この方が良い。

・土曜にも中町にきたが、車が多くて違和感があった。

・昨日も中町に来た。今日の歩行者天国の方がよい。

・危ない、車が通ると。住んでいる人は大変かもしれないが、観光客にとっては大変良い。東京では、当たり前にやっていること。

・車がなく安心して歩ける。普段は車が突然来るので怖い。

・いつも車で混んでいるから、今日のような方がよい。

・子どもがいても安心してまちを歩けてよい。道路は他にもあるし。

・遠慮しすぎ。強引にでもやらないと。車が通らないなんてあたりまえ。

・周知もしっかりされていてよかった。何の問題もないと思う。

・もっとアナアウンスがあればみんなが分かると思う。子どもが安心して歩けてありがたい。

・子どもが安心して歩けてよい。

・周知がないのでもっとしっかりやった方がよい。上田にこういうところはない。とてもいいまち。

・普段車が多いことを知っているので、ゆっくり歩けるまちにするのはよい。

・のんびり通れてよい。

・いいまちづくりだと思う。毎週歩行者天国なのかと思った。

・イオンが出来て車が増えた。こういう取組みは良いと思う。

・お店のつながりをもっとやったらよい。少し寂しい感じがする。

・歩きの人にいい。迂回路があった方がいい。

・観光で楽しんでいるところに車が来るのはイヤ。

・車を気にしないで通れるのはいい。イオンへ車で行く人は不便になってしまうかも。

・車を使う人のことを考えると2回ぐらいがいいかも。

・車を気にせず向かいのお店にも安心して移動できる。

・観光にはいい。道がステキ。石畳が歩道だと思った。

・風情があっていい。

・ネットで検索したけど、情報が無かった。前日来て、看板は見たけど。

・そんなに車が多いとは思わなかった。毎週やってもいい。

・車で来る人には不便だけど、公共交通で来る人にはよい。タウンスニーカーがすっと通れていい。いつも渋滞して進んでいない。

・スイカ割り楽しい。ワークショップ楽しい。

・音楽が流れていていい。朝市はよく来る。

・時間限定でもやった方がいい。

　【「中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？」の設問で「どちらともいえない」と答えた人の意見】　5人

・観光客的にはいいが、お店の人的にはどうか。それぞれの思いがある。

・イベントあるならわかるけど、無いなら何のためにやってるかわからない。飯田町も止めたほうがいい、どうせやるなら。

・周辺の市民は大変なのではないか。お祭りの時だけ歩行者天国にする方法もある。

・看板わかりづらい。時間がもう少し短い方がいい。出店やイベントをもっとするべき。

・観光客からすれば、毎週くらい歩行者天国でいいと思う。

【「中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？」の設問で「やめたほうがいい」と答えた人の意見】　1人

・住民には不便。手前の周知が必要。交通誘導員の配置をもっと幹線道路にするべき。実施日はもっと人出の多いお盆などにするべき。

今日は困るほど人が歩いているわけではない。

■　「中町通りの歩行者天国」について、ご意見やお気づきの点などあれば教えてください。



■　歩行者天国以外で、中町通りについて、ご意見やお気づきの点などあれば教えてください。

・きれいなまちだと思う。

・電柱がないのがいい。

・井戸がいい。楽しい。

・観光地

・いいまちになった。

・観光客っぽい人があまりいない。

・駐車場確保

・車が通らない方がいい。

・大橋通りと中町の交差点が自転車で渡りにくい。

・飲食店少ない。閉まってるお店多い。

・駅前のイベント、駅前の活性化をするべき。

・見るところが沢山あって良い通り。

・自転車と歩行者がぶつかりそうで危ない。自転車レーンを作るか女鳥羽川の方へ行ってもらうか、ゾーンで分けた方がいい。

・空き店舗多いように見える。長野市もそうだが…。

・もっと飲食店があるといい。（お酒の飲めるところ）

・昔、中町近くに住んでいたが、街並みがすごくきれいになり、道も広くなって歩きやすい。

・一方通行なのでそんなに問題はない。

・何度か中町に来ている。良いまち。

・面白いお店が多い。クラフト関係のお店とか。

・歩道がフラットでよく考えられている。きれいなまち。

・5年くらい前に来た時よりカフェやおしゃれなまちが増えていていいまちだと思った。

・中町は何回か来ている。風情があってすごくいいまち。

・昔から中町は良く来ていた。電柱がなくなったことはすごく良い。今の中町の街並みを壊さないように頑張ってほしい。

・統一感のある街並みが大切。観光客は敏感で統一感がないと観光地としてすぐダメになってしまう。

・イオンモールへ行く車で混んでいる。自分は混んでいることが分かっているので中町へは車で来ない。

・イオンに行く車が多いのは良くない。

・雰囲気のいい通り

・おもてなしの心がある。「サンフレッチェサポーターの皆さんようこそ」とあるのがよかった。

・歩きたくなる雰囲気のいいまち

・車のマナーが良い。松本走りも話を聞いて知っていたが、全然そんなことはない。横断歩道に立っていると車が止まってくれる。

・すいか割りが楽しかった。

・ノーマイカーデーも良い取組みだと思う。組合駐車場のイベントがすごくよかった。

・道路がかまぼこになっている。

・蔵のまちがすばらしい。

・ＢＧＭが流れているのもよい。

・歩道のすりつけが斜め

・バイパスとかあれば。

・まちなみがいい。素晴らしい。まち中に水が流れているのがいい。

・きれいなまち。松本らしい。縄手より松本らしくていい。


